

Hoteli u Turskoj kategorisani su sa 2, 3, 4 i 5 zvezdica. Postoji mogućnost da usled se nedovoljnog broja gostiju u pred/post sezoni servira meni umesto švedskog stola - samoposluživanje. Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. Ukoliko programom drugačije nije određeno, korišćenje mini bara u svim hotelima se plaća dodatno. U većini hotela 1/1 sobe su bez balkona.

HOTEL OZCAN 2* Nalazi se u širem centru Alanje, 50 m od Kleopatrine plaže. Sve sobe su sa TWC-om, telefon, TV-om, klima uređajem (posebno se plaća), balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, otvoreni bazen. **Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak - meni) ili **polupansion** (doručak / večera meni). <http://www.ozcanotel.com/>

HOTEL ERGUN 3* Nalazi se u samom centru Alanje i na oko 650 m od Kleopatrine plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, telefonom, balkonom, klimom i sefom koji se posebno plaća. U sklopu hotela se nalazi bazen, restoran i bar. **Usluga: polupansion** (doručak / večera - meni). www.hotelergun.com

HOTEL DORIS AYTUR 3* Nalazi se na 14 km od centra Alanje u oblasti Mahmutlar, i na oko 70 m od plaže do koje se dolazi podzemnim prolazom. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, klima uređajem, sefom (posebno se plaća, na licu mesta) i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen. **Usluga: polupansion** (doručak i večera švedski sto - samoposluživanje). www.dorisyaturotel.com

HOTEL DIAMOND 3* Nalazi se u užem centru grada na 100 m od mora. Sve sobe su sa klimom (posebno se plaća), TWC-om, TV-om, fenom, balkonom, telefonom i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela se nalazi restoran, bar, bazen sa delom za decu. **Usluga: Polupansion** (doručak / večera meni). www.hoteldiamond.net

HOTEL WIEN 3* Nalazi se se u blizini centra Alanje, udaljen 30 m od plaže od koje ga deli ulica. Sve sobe su sa TV-om, TWC-om, klima uređajem, mini-barom (posebno se plaća) i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, dva bara i manji bazen. Pored odbojke, na plaži postoji mogućnost mnogih sportova na vodi, uz doplatu. **Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak- samoposluživanje) ili **polupansion** (doručak / večera-samoposluživanje). www.hotelwien.com.tr

HOTEL IDEAL BEACH 3* Nalazi se na oko 14 km od Alanje u oblasti Kargıcak, i na oko 200 m od plaže do koje se dolazi podzemnim prolazom. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, klima uređajem ,mini barom(posebno se plaća, na licu mesta) i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, vodeni tobogan, tursko kupatilo, sauna, mini klub za decu. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima).

HOTEL DIAMORE 3* Nalazi se u samom centru Alanje i na oko 500 m od Kleopatra plaže. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klima uređajem, TV-om i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bilijar i bazen sa odeljkom za decu. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.ommhotels.com

HOTEL GUNGOR SUITE 3* Nalazi se u širem centru Alanje i na oko 150m od Kleopatra plaže od koje ga deli ulica. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem,mini barom(posebno se plaća, na licu mesta), fenom, telefonom, balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). [gungorsuitotel.com](http://www.gungorsuitotel.com)

HOTEL MIRAY 3* Nalazi se u širem centru Alanje, na oko 800 m od centra grada i 70 m od Kleopatra plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bilijar, bazen sa odeljkom za decu. **Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak samoposluživanje) ili **polupansion** (doručak i večera - samoposluživanje) www.mirayotel.com

HOTEL KLEOPATRA BLUE HAWAI 3* Hotel se nalazi blizu centra Alanje, i na oko 100 m od Kleopatra plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, fenom, mini-barom i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar,sauna i tursko kupatilo, manji bazen i sef na recepciji (posebno se plaća, na licu mesta). **Usluga: Polupansion** (doručak i večera - samoposluživanje) ili **All Inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.bluehawaiihotel.com

HOTEL HATIPOGLU BEACH 3* Nalazi se u širem centru Alanje, i na oko 50m od Kleopatra plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem ,mini barom(posebno se plaća, na licu mesta), sefom (posebno se plaća), telefonom, balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen za decu i odrasle. **Usluga: polupansion** (doručak i večera – samoposluživanje). www.hatipogluibeach.com

HOTEL KLEOPATRA MELISSA 3* Nalazi se na oko 1.5 km od centra Alanje, i na oko 50 m od Kleopatra plaže od koje ga deli ulica. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, klima uređajem, fen, balkon. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, tursko kupatilo. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.melissa-hotel.net

HOTEL EFTALIA AYTUR 3* Nalazi se na oko 900 m od centra Alanje i 30 m od Keykubat plaže od koje ga deli ulica i sastoji se iz nekoliko objekata. Sve sobe su sa klimom, telefonom, balkonom, TV-om, fenom, TWC-om i sefom (posebno se plaća), mini barom (posebno se plaća). U sklopu hotela se nalazi restoran sa otvorenim i zatvorenim delom, bar, bazen za decu i odrasle, fitnes i spa centar, tursko kupatilo, dečije igralište, stoni tenis. **Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak - švedski sto - samoposluživanje) ili **polupansion** (doručak i večera švedski sto - samoposluživanje) www.eftaliahotels.com

HOTEL ELYSEE BEACH 3* Nalazi se na Kleopatrinoj plaži na oko 1 km od centra Alanje. Sve sobe su sa klimom, TWC-om, fenom, balkonom, TV-om, sefom i mini barom koji se posebno plaćaju. U sklopu hotela se nalazi bazen sa delom za decu, restoran, bar, fitnes centar, tursko kupatilo, masaža, sauna, stoni tenis. **Usluga: polupansion** (doručak i večera švedski sto - samoposluživanje) www.elyseehotels.com

HOTEL AZAK 3* Nalazi se na 1 km od centra grada, na Kleopatra plaži. Sve sobe su sa TWC-om, klimom TV-om, telefonom, fenom, mini barom i sefom koji se posebno plaćaju. Hotel sadrži restoran, bar, bazen sa delom za decu, fitnes centar, saunu, tursko kupatilo, dečije igralište. **Usluga: polupansion** (doručak i večera - samoposluživanje) www.azakhotel.com

HOTEL KLEOPATRA CELINE 3* Nalazi se na oko 1.5 km od centra Alanje, i na oko 30 m od Kleopatra plaže od koje ga deli ulica. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, klima uređajem, mini barom (posebno se plaća), sefom (posebno se plaća, na licu mesta) i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, TV sala, bilijar, bazen sa odeljkom za decu, dečije igralište. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.celinehotel.com

HOTEL AZAK BEACH 3* Nalazi se na 1 km od centra grada, na Kleopatra plaži. Sve sobe su sa TWC-om, klimom, TV-om, telefonom, fenom, mini barom i sefom koji se posebno plaćaju i većina sa balkonom. U sklopu hotela se nalazi restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, stoni tenis, bilijar, sauna, tursko kupatilo. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.azakbeach.com

HOTEL PALMIYE BEACH 3* Sastoji se iz glavne i anex zgrade. Nalazi se u širem centru Alanje, na Kleopatra plaži. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem,mini barom(posebno se plaća, na licu mesta), sefom (posebno se plaća), balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, manji bazen. **Usluga: polupansion** (doručak i večera – samoposluživanje). www.palmiyebeachhotel.com

HOTEL ARSI 3* Nalazi se na oko 1 km od centra grada i na 80 m od gradske plaže od koje ga deli ulica. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klimom, balkonom i telefonom. U sklopu hotela se nalazi bazen, restoran, bar, bilijar, stoni tenis, sauna, tursko kupatilo, stoni tenis i sefovi na recepciji (posebno se plaća, na licu mesta). **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.arsiotel.com

HOTEL KLEOPATRA ARSI 3* Nalazi se na 1 km od centra Alanje, i na oko 80 m od Kleopatra plaže od koje ga deli ulica. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, klima uređajem i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, stoni tenis, pikado, tursko kupatilo, sauna, bazen sa odeljkom za decu i sef na recepciji (posebno se plaća, na licu mesta). **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.kleopatraarsiotel.com

HOTEL VILLA MOON FLOWER APART & SUITES 4* Nalazi se centru Alanje i na oko 1,5 km od Kleopatra plaže. Hotel organizuje besplatan prevoz do plaže u određeno doba dana po hotelskim pravilima. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klima uređajem, TV-om, mini čajna kuhinja, balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa toboganima, bazen za decu, spa centar, suna, tursko kupatilo, bilijar, igralište za decu. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.villamoonflower.com

HOTEL VILLA SUN FLOWER APART & SUITES 4* Nalazi se centru Alanje i na oko 1,5 km od Kleopatra plaže. Hotel organizuje besplatan prevoz do plaže u određeno doba dana po hotelskim pravilima. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klima uređajem, mini frižiderom, TV-om, sef (posebno se plaća), fenom, i balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen za decu i odrasle, spa centar, sauna, tursko kupatilo, bilijar, igralište za decu. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.villasunflower.com

HOTEL ARABELLA WORLD HOTEL 4* Hotel se sastoji od nekoliko zgrada i nalazi se u oblasti Avsalar, 26 km od Alanje, i poseduje sopstvenu plažu koja je udaljena na oko 450 m sa besplatnom upotrebom ležaljki i suncobrana. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, telefonom, klima uređajem, sefom i mini-barom (posebno se plaća) i TV-om i većina sa balkonom. U sklopu hotela se nalazi restor, više barova, bazen sa odeljkom za decu i toboganom, tereni za odbojku, pikado, stoni tenis, fitnes centar, tursko kupatilo, sauna i mini klub za decu. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.arabellahotel.com

HOTEL GALAXY BEACH 4* Hotel ima zvanicno 4*, ali po našem mišljenju zaslužuje 3* i sastoji se iz dva bloka. Nalazi se na oko 14 km od centra Alanje, u oblasti Mahmutlar, udaljen oko 30 m od plaže do koje se dolazi podzemnim prolazom. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klima uređajem, mini-barom (posebno se plaća), TV-om i balkonom, fenom, sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela se nalazi restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, tursko kupatilo, dečije igralište, stoni tenis, bilijar, saunu, fitnes centar. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima).

HOTEL MAGNOLIA 4* Nalazi se na oko 22 km od centra Alanje i na oko 400 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klima uređajem, mini barom (posebno se plaća), TV-om, sef (posebno se plaća), fenom, i balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, spa centar, sauna, tursko kupatilo, stoni tenis, bilijar. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.hotelmagnolia.com

HOTEL SUN STAR BEACH 4* Nalazi se u oblasti Mahmutlar. Hotelski kompleks se sastoji iz tri bloka A, B, i C koji su locirani jedan iza drugog. Blok A i B se nalaze na oko 50 m od plaže, blok C se nalazi na oko 200 m od plaže. Smeštaj se vrši po principu raspoloživosti kapaciteta, i nije moguće birati blok u kojoj će putnici biti smešteni. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klima uređajem, mini-barom, TV-om, fen, balkonom. U sklopu hotelskog kompleksa nalazi se restoran, bar, bazen, tereni za odbojku na pesku, bilijar, fitnes centar, sauna, tursko kupatilo, masaža i mogućnost mnogih sportova na vodi. Pitnici koji su smesteni u bloku C koriste usluge all inclusiva i dodatni sadržaj bloka A i B. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.sunstarbeach.com

HOTEL TAC PREMIER & SPA 4* Nalazi se na oko 900 m od centra grada i oko 50 m od plaže Kleopatra. Sastoji se od dva bloka zgrada koje poseduju lift. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, fenom, mini-barom i elektronskim sefom (dodatno se naplaćuje – na licu mesta), većina sa balkonom. U sklopu hotela se nalaze se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, spa & fitnes centar, mini-klub za decu (od 4 do 12 godina), stoni tenis. Hotel organizuje razne animacije i tematske večeri za goste nekoliko puta u toku nedelje. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.tacpremierhotel.com

HOTEL ELYSEE 4* Nalazi se na 1 km od centra Alanje i 30 m od plaže od koje ga deli ulica. Sve sobe su sa klimom, balkonom, TV-om, telefonom, fenom, TWC-om, mini frižiderom i sefom koji se posebno plaćaju. U sklopu hotela se nalazi restoran, bar, bazen sa delom za decu, stoni tenis, masaža, bilijar, fitnes centar. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima).

HOTEL SULTAN SIPAHI RESORT 4* Nalazi se u užem centru Alanje i na oko 50 m od Kleopatra plaže. Sastoji se iz nekoliko zgrada. Sve sobe su sa klimom, balkonom, TV-om, TWC-om, fenom, mini barom (posebno se plaća), telefonom i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se restoran, više barova, bazen, dečiji bazen, fitnes i wellness centar, mini klub, stoni tenis, bilijar, odbojku na plaži. Usluga: **Polupansion** (doručak i večera švedski sto - samoposluživanje). www.sultansipahiresort.com

HOTEL GRAND OKAN 4* Nalazi se na oko 50 m od Kleopatrine plaže od koje ga deli ulica i na oko 800 m od centra Alanje. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, fenom, TV-om, klimom, telefonom, mini barom (posebno se plaća) i sefom (posebno plaćaju). U sklopu hotela se nalazi restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, stoni tenis, bilijar, sauna, masaža, fitnes. **Usluga: polupansion** (doručak i večera - samoposluživanje). www.grandokan.com

HOTEL CARETTA RELAX 4* Hotel se nalazi u oblasti Konakli i udaljen je 12 km od centra Alanje. Kompleks čine dve zgrade sa liftom, koje se nalaze na 250 m od sopstvene plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, telefonom, balkonom, fenom, mini-barom (posebno se plaća) i sefom. U sklopu hotela se nalazi restoran, nekoliko barova, bazeni sa odeljkom za decu, tobogan, sauna, tursko kupatilo, mini-klub, dečije igralište, stoni-tenis, pikado, bilijar i fitnes centar. **Usluga: All Inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.carettarelayhotel.com

HOTEL EFTALIA RESORT 4* Nalazi se u oblasti Konakli, na 12 km od Alanje, i na oko 150 m od sopstvene plaže. Sve sobe su sa klimom, TWC-om, balkonom, TV-om, mini barom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi nekoliko restorana i barova, bazen sa toboganima, dečiji bazen, fitnes centar, sauna, tursko kupatilo, masaža, biljar i dečije igralište. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.eftaliahotels.com

HOTEL ANANAS 4* Nalazi se na 2 km od centra Alanje i na oko 50 m od plaže sa kojom je povezan podzemnim prolazom. Sobe su sa balkonom, telefonom, TV-om, TWC-om, klimom, fenom, mini barom i sefom koji se posebno plaćaju. U sklopu hotela se nalazi nekoliko barova, restoran, bazen za decu i odrasle, fitnes centar, tursko kupatilo, sauna, bilijar, stoni tenis. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.ananasotel.com

HOTEL MONART CITY 4* Nalazi se na 1.5 km od centra Alanje i 30 m od Keykubat plaže od koje ga deli ulica. Hotel se sastoji iz glavne zgrade koju čine tri bloka i aneks zgrade sa porodičnim sobama koja je udaljena 300 m od glavne zgrade. Sve standardne sobe su opremljene TWC-om, telefonom, TV-om, klima uređajem, fenom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), sef (posebno se plaća) i balkonom. U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen sa odeljkom za decu, bilijar, pikado, stoni tenis i SPA. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.monarthotels.com

HOTEL TITAN GARDEN 4* Nalazi se u oblasti Konakli na oko 12 km od Alanje i nalazi se na oko 400 m od sopstvene plaže. Hotel se sastoji iz dve zgrade. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klima uređajem, mini-barom (posebno se plaća), sef (posebno se plaća), TV-om, balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen za decu i odrasle, bazen sa toboganima, spa centar, tursko kupatilo, fitnes, mini klub, dečije igralište, stoni tenis, pikado. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.titanhotels.com

HOTEL CARETTA BEACH 4* Nalazi se u oblasti Konakli, na 12 km od centra Alanje i poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, telefonom, balkonom, fenom, mini-frižiderom i sefom (posebno se plaćaju – na licu mesta). U sklopu hotela se nalazi restoran, nekoliko barova, bazeni sa odeljkom za decu, tobogan, tursko kupatilo, mini-klub za decu, fitnes centar, stoni tenis, pikado, odbojka na plaži kao i otvoreni animacioni tim za goste koji nastupa nekoliko puta nedeljno. **Usluga: All Inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.carettabeachhotel.com

HOTEL GRAND ZAMAN GARDEN 4* Sastoji se iz glavne i annex zgrade nalazi se na 1 km od centra Alanje i na oko 150 m od Kleopatrine plaže. Sobe su sa balkonom, telefonom, TV-om, TWC-om, klimom, fenom, mini barom i sefom koji se posebno plaćaju. U sklopu hotela se nalazi nekoliko barova, restoran, bazen za decu i odrasle, vodeni tobogani, tursko kupatilo, sauna, fitnes, bilijar, stoni tenis, mini klub, internet kafe. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.grandzamanhotels.com

HOTEL AVENA RESORT & SPA 4* nalazi se u oblasti Oba, na 2.5 km od centra Alanje, i na oko 200 m od Keykubat plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, klima uređajem, balkonom ,sefom(posebno se plaća) i mini barom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se restoran, 3 bara, mini klub za decu, fitnes centar, otvoreni bazen sa toboganom kao i dečiji bazen, SPA centar, odbojka na plaži, gimnastika, frizerski salon, stoni tenis. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.avenahotel.com

HOTEL GRAND ZAMAN BEACH 4* Nalazi se na 1 km od centra Alanje i na oko 50 m od Kleopatrine plaže.Sobe su sa balkonom, telefonom, TV-om, TWC-om, klimom, fenom, mini barom i sefom koji se posebno plaćaju. U sklopu hotela se nalazi nekoliko barova, restoran, bazen za odrasle sa sekcijom za decu, tursko kupatilo, fitnes, bilijar, stoni tenis. **Usluga:All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.grandzamanhotels.com

HOTEL XPERIA GRAND BALI 4* Nalazi se u širem centru Alanje i na oko 250 m od Kleopatra plaže. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klima uređajem, mini-barom (posebno se plaća), sef (posebno se plaća),TV-om, balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen za decu i odrasle, tursko kupatilo, sauna **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.xperia.com.tr

HOTEL DINLER 5* Nalazi se na oko 16 km od centra Alanje, preko puta plaže do koje se dolazi podzemnim prolazom. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klima uređajem, mini-barom, TV-om, balkonom. U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen i bazen za decu, odbojku na pesku, bilijar, stoni tenis, tenis, tursko kupatilo, fitnes centar, sauna, masaža i mogućnost mnogih sportova na vodi. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.alanya.dinler.com

HOTEL DRITA 5* Nalazi se na 15 km od centra Alanje i 50 m od sopstvene plaže do koje se stiže podzemnim prolazom. Sve sobe su sa klimom, telefonom, balkonom, TV-om, TWC-om, fenom, mini barom i sefom (posebno se plaćaju). Hotel poseduje i family sobe koje imaju francuski ležaj ili dva osnovna ležaja i krevet na sprat gde se mogu smestiti maksimum dve odrasle osobe i dvoje dece, opremljene kao i standardne sobe. U sklopu hotela se nalazi više restorana, više barova, otvoreni bazen sa toboganom, zatvoreni bazen u sklopu spa centra, sauna, tursko kupatilo, mini klub za decu. **Usluga: ULTRA All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.hoteldrita.com

HOTEL TITAN SELECT 5* Nalazi se u oblasti Konakli na oko 12 km od Alanje i nalazi se na oko 400 m od sopstvene plaže. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klima uređajem, mini-barom (posebno se plaća), sef (posebno se plaća),TV-om, većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen za decu i odrasle, spa centar, sauna, tursko kupatilo, fitnes, mini klub, dečije igralište, stoni tenis, bilijar. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima).www.titanhotels.com

HOTEL ZEN THE INN RESORT & SPA 5* Nalazi se u oblasti Turkler, na oko 15 km od Alanje, i poseduje sopstvenu plažu koja udaljena oko 400 m od hotela. Sve sobe su sa klimom, TWC-om, fenom, balkonom, TV-om, sefom (posebno se plaća) i mini barom (posebno se plaća), telefon. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen sa toboganima, tursko kupatilo, sauna, fitnes, bilijar, odbojka na plaži, stoni tenis i mini klub za decu. **Usluga: ULTRA All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.theinnresorthotel.com

HOTEL EFTALIA SPLASH 5* Nalazi se u oblasti Turkler, na 17 km od Alanje, i na oko 500 m od sopstvene plaže. Sve sobe su sa klimom, TWC-om, fenom, balkonom, TV-om, sefom (posebno se plaća) i mini barom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi nekoliko restorana i barova, bazen sa toboganima, fitnes centar, sauna, tursko kupatilo, masaža, stoni tenis, animacioni program i mini klub za decu. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.eftaliahotels.com

HOTEL KAHYA RESORT & AQUA 5* Nalazi se na oko 16 km od Alanje u oblasti Turkler, udaljen oko 50 m od plaže do koje se dolazi podzemnim prolazom. Hotel se sastoji iz dve zgrade. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klima uređajem, mini-barom (posebno se plaća), sef (posebno se plaća), fenom, TV-om, balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa toboganima, dečiji bazen, tursko kupatilo, fitnes centar, sauna, masaža, animacija tokom dana i mogućnost mnogih sportova na vodi. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima).

HOTEL KEMAL BAY 5* Nalazi se u oblasti Konakli na oko 10 km od Alanje, na samoj plaži. Sastoji se iz više blokova. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klima uređajem, mini-barom (posebno se plaća), sef (posebno se plaća), fenom, TV-om, balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa toboganima, dečiji bazen, spa centar, fitnes, mini klub, stoni tenis, odbojka na plaži. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.kemalbayhotel.com

HOTEL EFTALIA VILLAGE 5* Nalazi se u oblasti Turkler na 17 km od centra grada, i na oko 100 m od plaže od koje ga deli ulica, do koje se stize mostićem. Hotel se sastoji iz više blokova. Sve sobe su sa klimom, TWC-om, fenom, balkonom, TV-om, sefom (posebno se plaća) i mini barom (posebno se plaća), telefonom. **Family sobe** opremljene kao standardne nešto veće kvadrature namenje su isključivo za smeštanje minimum dve odrasle osobe , a maksimum dve odrasle osobe i dvoje dece. U sklopu hotela se nalazi više restorana, više barova, spa centar, tursko kupatilo, bazen sa toboganima, dečiji bazen, sauna, tursko kupatilo, mini klub za decu,odbojka na plaži, tenis, fitnes. Usluga: **All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.eftaliahotels.com

HOTEL EFTALIA OCEAN RESORT & SPA 5* Nalazi se u oblasti Turkler na 17 km od Alanje, i na oko 200 m od plaže od koje ga deli ulica, do koje se stize mostićem. Hotel se sastoji iz više blokova. Sve sobe su sa klimom, TWC-om, fenom, balkonom, TV-om, sefom (posebno se plaća) i mini barom (posebno se plaća), telefonom. U sklopu hotela se nalazi više restorana, više barova, spa centar, tursko kupatilo, više bazena, dečiji bazen, aqua park, sauna, tursko kupatilo, mini klub za decu,dečije igralište, odbojka na plaži, tenis, pikado. Usluga: **ULTRA All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.eftaliahotels.com

HOTEL ANNABELLA DIAMOND 5* hotel se sastoji iz glavne i anex zgrade. Anex zgrada je povezana podzemnim prolazom sa glavnom zgradom (od plaže i glavne zgrade udaljena je na oko 300m, a glavna zgrada se nalazi na samoj plaži.). Sobe u anex zgradi su kategorizacije 4* i gosti u anex zgradi mogu da koriste sve sadržaje glavne zgrade osim usluge u glavnom restoranu – annex zgrada poseduje svoj restoran. Hotel se nalazi u oblasti Incekum, na oko 20 km od Alanje i poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, balkonom, klima uređajem, telefonom, fenom, mini-barom (posebno se plaća) i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela se nalazi se restoran, nekoliko barova, bazen, dečiji bazen, vodeni tobogani, mini-klub, fitnes centar, sauna, tursko kupatilo , tenis, stoni tenis, odbojka na plaži, pikado. **Usluga: All Inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.annabellahotels.com

HOTEL SAPHIR RESORT & SPA 5* Nalazi se u oblasti Okurdžalar na oko 33 km od Alanje i nalazi se na sopstvenoj plaži. Hotel se sastoji iz četiri zgrade. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klima uređajem, mini-barom (posebno se plaća), sef (posebno se plaća), fenom, TV-om, balkonom. U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen sa toboganima, otvoreni i zatvoreni bazen za decu i odrasle, spa centar,sauna, tursko kupatilo, fitnes, mini klub, dečije igralište, stoni tenis, košarka, pikado. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.saphirhotels.com.tr

HOTEL EFTALIA AQUA RESORT 5* Nalazi se u oblasti Turkler na 17 km od Alanje i na oko 100 m od plaže do koje se dolazi podzemnim prolazom. Sve sobe su sa klimom, TWC-om, TV-om, telefonom, fenom, mini barom (posebno se plaća), balkonom i sefom (posebno se plaća). **Family sobe** opremljene kao standardne nešto veće kvadrature namenje su isključivo za smeštanje minimum dve odrasle osobe , a maksimum dve odrasle osobe i dvoje dece. Hotel sadrži više restorana, barova, poslastičarnicu, spa centar, tursko kupatilo, bazen za decu i odrasle, mini klub, dečije igralište, manji aqua park, dnevne i večernje animacije. **Usluga: ULTRA All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.eftaliahotels.com

HOTEL ORANGE COUNTY RESORT 5* Nalazi se u oblasti Okurdžalar, na 30 km zapadno od Alanje. Hotel poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa klimom, TWC-om, fenom, TV-om, telefonom, sefom i mini barom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela se nalazi nekoliko restorana i barova, mini klub, mini disko, tursko kupatilo, sauna, bazen sa toboganima, stoni tenis, odbojka, fitnes centar i spa centar. **Usluga: ULTRA All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.alanya.orangecounty.com.tr

HOTEL XAFIRA DELUXE RESORT & SPA 5* Nalazi se u oblasti Turkler, na 17 km od Alanje i na oko 500 m od sopstvene plaže, od koje ga deli ulica. Sve sobe su sa balkonom, TV-om, telefonom, TWC-om, fenom, centralnom klimom, mini-barom (posebno se plaća) i sefom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela se nalazi nekoliko restorana, barova, bazeni sa toboganima za odrasle i decu, fitnes centar, spa & wellness centar, tursko kupatilo. **Usluga: ULTRA All Inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.xafiradeluxeresort.com

HOTEL EFTALIA ISLAND 5* - Smeštajni kapaciteti nalaze se u hotelu Eftalia Marine Resort 5*. Hotel se nalazi se u oblasti Turkler na 18 km od centra grada, i na oko 100 m od plaže do koje se dolazi podzemnim prolazom. Hotel se sastoji iz više blokova. Sve sobe su sa klimom, TWC-om, fenom, balkonom, TV-om, sefom (posebno se plaća) i mini barom (posebno se plaća), telefon. U sklopu hotela se nalazi glavni restoran, a-la carte restoran, tursko kupatilo, sauna, nekoliko barova, bazen za decu i odrasle, igralište i mini klub za decu, aqua park, pikado, fitnes (određeni sadržaji hotela nalaze se na samoj plaži). Usluga: **ULTRA All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.eftaliahotels.com

HOTEL MUKARNAS SPA RESORT 5* Nalazi se u oblasti Okurdžalar na 30 km od Alanje i poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa klimom, telefonom, TV-om, fenom, TWC-om, balkonom, mini barom (posebno se plaća) i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela se nalaze nekoliko restorana i barova, fitnes, spa centar, bazen za decu i odrasle sa toboganima, mini klub za decu, diskoteka, kuglanje, bilijar, skvoš, stoni tenis, a u neposrednoj blizini se nalazi Alara bazar. **Usluga: ULTRA All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.mukarnas.com.tr

HOTEL DELPHIN BOTANIK 5* Hotelski kompleks koji se nalazi se na oko 30 km od Alanje, na sopstvenoj plaži. Sve sobe su sa centralnom klimom, mini barom i sefom (posebno se plaćaju), TV-om, TWC-om, fenom i telefonom, većina sa balkonom. **Family sobe** opremljene kao standardne nešto veće kvadrature namenjene su isključivo za smeštanje minimum dve odrasle osobe, a maksimum dve odrasle osobe i dvoje dece. U sklopu hotela se nalazi više barova i restorana, mini klub za decu, manji luna park, bazeni za decu i odrasle, vodeni tobogani, teniski teren, SPA centar, masaža, tursko kupatilo, fitness centar. U blizini hotela se nalazi Alara grand bazar. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.delphinhotel.com

HOTEL DELPHIN DE LUXE 5* Hotelski kompleks nalazi se na oko 30 km od Alanje, na sopstvenoj plaži. Sve sobe su sa centralnom klimom, mini barom i sefom (posebno se plaćaju), TV-om, TWC-om, fenom i telefonom, većina sa balkonom. U sklopu hotela je više restorana i barova, bazeni za odrasle i decu, unutrašnji bazen, fitnes, mini klub, aqua park, spa centar - masaža, tursko kupatilo. U blizini hotela se nalazi i Alara grand bazar. **Usluga: ULTRA All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.delphinhotel.com

HOTEL BOTANIK PLATINUM 5* Hotel je otvoren 2014 godine i nalazi se u oblasti Okurdžalar, na oko 30 km od Alanje i poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, balkonom, centralnim klima uređajem, telefonom, fenom, mini-barom (posebno se plaća) i sefom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela se nalazi više tematskih i a-la carte restorana, nekoliko barova, poslastičarnica, otvoreni i zatvoreni bazeni za odrasle i decu, kompleks tobogana, luna-park i mini-klub, fitnes centar i teretana, spa i wellness centar, tursko kupatilo, konferencijska sala i noćni klub. U blizini hotela se nalazi Alara grand bazar. **Usluga: All Inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.botanikplatinum.com